
معرفی قهرمانان ۴ وزن نخست انتخابی تیم‌های ملی کشتی آزاد و فرنگی

نیمی از تیم ملی مشخص شد
سهمیه حضور در مسابقات جهانی 2018 به‌دست آمد

دومین قهرمانی آسیا برای بانک سرمایه
رقابت‌های فینال انتخابی 
تیم‌های ملی کشتی آزاد، 
فرنگی و پهلوانی برای حضور 
در مسابقات جهانی فرانسه‌، 
پنجشنبه و جمعه در سالن 
۱۲ هزار نفری آزادی تهران 
آغاز شد و کشتی‌گیران در 
اوزان مختلف به مصاف همدیگر رفتند. تا 
لحظه نوشته شدن این گزارش، پیکارهای 
فینال روز دوم باقی مانده بود و از همین 
رو، در روزهای آینده به جمع‌بندی کلی 

پیکارها خواهیم پرداخت.
با این حال روز اول این پیکارها با 
فینال‌هایی جذاب دنبال شد و استقبال 
نسبتا خوب تماشاگران نیز باعث شد حال 
و هوای سالن 12 هزارنفری آزادی در سطح 
مسابقات انتخابی تیم ملی باشد. حتی 
غیبت حسن رحیمی، رضا یزدانی و امید 
نوروزی و سعید عبدولی کشتی‌گیران نامدار در دو رده 
آزاد و فرنگی باعث نشد کشتی‌ها از تب و تاب بیفتد؛هر 
چند باید اعتراف کرد اکثر کشتی‌دوستان به انتظار روز 
دوم مسابقات و فینال احتمالی حسن یزدانی و علیرضا 

کریمی نشسته بودند.

 کشتی آزاد
در وزن ۵۷ کیلوگرم رضا اطری با دو پیروزی مقابل نادر 
حاج‌آقانیا قهرمان شد. در این وزن با توجه به غیبت 
حسن رحیمی و یونس سرمستی، همانگونه که انتظار 
می‌رفت اطری توانست با غلبه بر تمامی رقبا بر سکوی 
قهرمانی بایستد. در وزن ۶۵ کیوگرم کشتی آزاد نیز 
میثم نصیری پنج بر سه فرزاد عموزاده را برد تا همانند 
المپیک ریو صاحب دوبنده تیم ملی شود. در این وزن 
هم نصیری نشان داد در ایران بی‌رقیب است و سایر 
کشتی‌گیران نمی‌توانند از پس او برآیِند. حالا فرصت 
آن رسیده تا نصیری شایستگی‌هایش را در جهانی 

فرانسه نشان دهد.
در وزن ۷۴ کیلوگرم کشتی آزاد پیمان یاراحمدی با دو 
پیروزی مقابل حسین الیاسی به عنوان قهرمانی رسید. 
الیاسی در مبارزه دوم به علت آسیب‌دیدگی حاضر به 
مبارزه نشد. این دو کشتی‌گیر در جدول رده‌بندی با 
شکست حریفان به فینال رسیدند اما این یاراحمدی 
بود که در کشتی نهایی آمادگی بیشتری داشت و موفق 

به پوشیدن دوبنده تیم ملی شد.
اما در وزن ۹۷ کیوگرم کشتی آزاد رقابت‌ها بسیار جذاب 
دنبال شد. با توجه به غیبت رضا یزدانی، کاپیتان 
تیم ملی کشتی، همگی کشتی‌گیران این شانس را 
برای خود قائل بودند تا به فینال برسند. در نهایت 
امیر محمدی و حسن رحیمی با شکست حریفان به 
پیکار نهایی گام گذاشتند که محمدی با برتری پنج 
بر دو مقابل رحیمی دوبنده تیم ملی را تصاحب کرد تا 
جانشین رضا یزدانی شود. یزدانی به دلیل مصدومیت 
و عمل جراحی مسابقات جهانی امسال را از دست 

داده است.

 کشتی فرنگی
اما در بخش فرنگی نیز کشتی‌ها پرهیجان دنبال شد. 
در ۶۶ کیلوگرم کشتی فرنگی‌ تصور می‌رفت، الیاسی و 
سوری به پیکار فینال برسند. همین هم شد و این دو به 
فینال رسیدند اما این محمد الیاسی بود که برابر امین 
سوری به برتری چهار بر یک رسید تا قهرمان شود. در 
این وزن شکست و حذف مهدی زیدوند از شگفتی‌های 
مسابقات بود تا مشخص شود او برای این پیکارها 

آمادگی صد‌در‌صد نداشت.
در وزن ۷۵ کیلوگرم کشتی فرنگی نیز پیام بویری در 
غیاب سعید عبدولی به عنوان نخست دست یافت. 
عبدولی به دلیل آنچه مصدومیت عنوان کرده در 
مسابقات انتخابی حاضر نشد، البته مصدومیت او 
مورد تایید شورای پزشکی قرار گرفت و حالا باید منتظر 
بمانیم تا متوجه شویم نظر شورای فنی در مورد این 
وزن چیست. با این حال بویری در این مدت نشان 
داد بسیار آماده است و می‌تواند جانشین خوبی برای 

عبدولی باشد.
اما در وزن 85 کیلوگرم هم شرایط به گونه‌ای پیش‌رفت 
که از قبل متصور می‌شد. حسین نوری با شکست 
مدعیان به فینال رسید و در آن سو نیز کشتی‌گیری 
جوان به نام سامان عزیزی به پیکار فینال رسید. با این 
حال در فینال وزن ۸۵ کیلوگرم کشتی فرنگی حسین 
نوری مقابل سامان عزیزی چهار بر دو به پیروزی رسید 

و قهرمان شد.
و بالاخره در وزن ۱۳۰ کیلوگرم کشتی فرنگی شهاب 
قوره‌جیلی، کشتی‌گیر جوان تهرانی بر‌خلاف انتظارات 
موفق شد با برتری مقابل نفرات با‌تجربه‌ای همچون بهنام 
مهدی‌زاده و امیرقاسمی منجزی به عنوان قهرمانی 
برسد. قوره جیلی  در دیدار فینال موفق به کسب دو 
پیروزی از سه مبارزه مقابل بهنام مهدی‌زاده شد و 
به عنوان قهرمانی سنگین وزن رسید. گفتنی است 
دیدارهای فینال به صورت دو برد از سه برد برگزار 
می‌شود و نتایج دور مقدماتی به عنوان فینال اول 

لحاظ شده بود.

 کشتی پهلوانی
همچنین در جریان رقابت‌های انتخابی تیم ملی کشتی 
پهلوانی، رضا قنبرزاده، احمد جفاکش و جلیل پیرمردی 
به عنوان نخست اوزان 60، 80 و 100 کیلوگرم رسیدند.
در وزن 60 کیلوگرم سه دیدار برگزار شد که رضا قنبرزاده 
از خراسان‌رضوی به دو پیروزی مقابل محسن خرم‌جاه 

از البرز دست یافت و به مقام قهرمانی رسید.
در وزن 80 کیلوگرم احمد جفاکش از خراسان‌رضوی 
در دو دیدار مقابل هادی قدیمی از خراسان‌رضوی به 

پیروزی رسید و قهرمان شد.
در وزن 100 کیلوگرم سه دیدار برگزار شد که 
جلیل پیرمردی از تهران برنده دو دیدار مقابل 
امیرارسلان تاتاری از خراسان‌رضوی شد و به عنوان 

نخست رسید.

در رقابت‌های دوومیدانی قهرمانی آسیا- هند

حدادی سهمیه جهانی را با طلا گرفت 
روز نخست مسابقات دوو میدانی قهرمانی آسیا 
ــدادی« و  ــان ح ــی »احس ــوان قهرمان ــب عن ــا کس ب
کسب سهمیه جهانی در پرتاب دیسک توسط 

او همراه شد. 
روز نخست بیست‌ودومین دوره رقابت‌های 

دوومیدانی قهرمانی آسیا که از روز پنجشنبه 
در ایالت اودیشای هند آغاز شده با کسب 
مدال طالی »احسان حدادی« و کسب 
سهیمه جهانی توسط نماینده تیم ملی 

ایران در این رقابت‌ها خاتمه یافت.
رقابت دیدنی نایب قهرمان پرتاب 

دیسک المپیک لندن برای 
ال  مد پنجمین  حب  تصا

طالی رقابت‌های قهرمانی 
آسیا در ورزشگاه بوبان 
یشی  نما  ، هند ر  سوا

ی  ا بر یی  شا تما
تماشاچیان و رقبای 
حدادی بود. وی با 
پرتاب‌هایی که در این 

رقابت‌ها داشت از همه 

حریفانش پیشی گرفت و بر سکوی قهرمانی پرتاب 
دیسک ایستاد. احسان حدادی در این مسابقات با 
رکورد64/54 متر به‌عنوان قهرمانی پرتاب دیسک 
این دوره از رقابت‌ها رسید و ضمن کسب مدال طلا 
سهمیه حضور در مسابقات جهانی لندن را نیز 

به دست آورد. 
شایان ذکر است که در رشته‌های 
ــاع،  ــرش ارتف ــل پ ــی مث ــر دوومیدان دیگ
»کیوان قنبرزاده«، دوی 1500 متر 
»مردان مسلم نیادوست«، در دوی 
400 متر »علی خدیور« و دوی 
100 متر سرعت »حسن 
مرحله  به   » ن تفتیا
و  یافتند  راه  نهایی 
عصر روز گذشته برای 
کسب مدال به رقابت 
پرداختند. ضمن اینکه 
تنها نماینده بانوان ایران 
ــحر  ــزه »س ــاب نی ــته پرت در رش
ضیایی« از صعود به مرحله نهایی 

ــد.  ــاز مان ب

 فردا چه خبر است

تیم والیبال بانک سرمایه با شکست 
نماینده ژاپن در مرحله نهایی رقابت‌های 
قهرمانی آسیا، دوازدهمین طلای ایران 
و دومین عنوان قهرمانی خود در این 

رقابت‌ها را به دست آورد.
به گزارش روابط عمومی فدراسیون 
والیبال، هجدهمین دوره مسابقات 
والیبال قهرمانی باشگاه‌های مردان آسیا 
که از هفتم تیرماه به میزبانی ویتنام آغاز 
شده بود، روز پنجشنبه با قهرمانی بانک 

سرمایه به پایان رسید.
در دیدار نهایی این رقابت‌ها تیم والیبال بانک سرمایه 
به مصاف تویودای ژاپن رفت و در سه ست متوالی با 
امتیازهای 39 بر 37، 25 بر 14 و 25 بر 23 به پیروزی 
رسید تا برای دومین بار مقام قهرمانی این رقابت‌ها را 

به دست آورد.
شاگردان کارخانه در این دوره از رقابت‌ها 6 بار به میدان 
رفتند و در همه بازی‌ها برابر حریفان به پیروزی رسیدند 
تا والیبال ایران برای دوازدهمین بار روی سکوی نخست 
آسیا در رقابت‌های باشگاه‌های قاره کهن قرار گیرد و 
سهمیه حضور در رقابت‌های جهانی سال 2018 را 

نیز به دست آورد.

مهدی مهدوی، سید‌محمد موسوی، عادل غلامی، 
شهرام محمودی، لوگاس ژیگادلو، فرهاد قائمی، میلاد 
عبادی‌پور، فرهاد ظریف، قاسم کارخانه، علی شفیعی، 
علیرضا جلالی، مجتبی یوسفی، بهزاد حیدری‌شاهی 
و رحمان داوودی 14 بازیکن تیم بانک سرمایه در 
هجدهمین دوره رقابت‌های قهرمانی باشگاه‌های 

آسیا بودند.
همچنین مصطفی کارخانه )سرمربی(، مصطفی 
منطقی )سرپرست(، سیامک افروزی )پزشک(، 
محمدرضا تندروان و کامبیز یعقوبی )مربیان(، رضا 
زینل‌زاده )مربی بدنساز(، علیرضا پیشیاره )ماساژور( 
و علی تاج‌الدین )‌آنالیزور( تیم بانک سرمایه را در این 

رقابت‌ها همراهی کردند.
در دیدار رده‌بندی این رقابت‌ها نیز تیم العربی قطر سه 
بر یک نماینده قزاقستان را شکست داد و به مدال برنز 
دست یافت تا نسبت به سال گذشته یک پله نزول را 
تجربه کرده باشد. العربی در سال 2016 در دیدار نهایی 
مغلوب بانک سرمایه شد و به عنوان نایب قهرمانی رسید.
اعضای سفارت جمهوری اسامی ایران در هانوی 
نیز از جمله تماشاگران دیدار بانک سرمایه و تویودای 
ژاپن در مرحله نهایی رقابت‌های قهرمانی باشگاه‌های 

آسیا بودند.
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

 فوتبال

کسی که زجر می‌کشد ما هستیم نه کی‌روش!

 کی‌روش جرات ندارد

با من مناظره کند

دبیرکل فدراسیون فوتبال به بیانیه تند سرمربی تیم‌ملی که خواستار 
اخراجش شده بود واکنش نشان داد.

مدت‌هاست که کی‌روش بر سر مسائلی که گفته می‌شود دخالت 
در امر مربیگری است و علیرضا اسدی، دبیرکل فدراسیون فوتبال 
را در این زمینه مقصر می‌داند، مشکلاتی را ایجاد کرده و گاه و بیگاه 
این موضوع مطرح می‌شود که کدام‌یک مقصر است و کدام‌یک حق 
دارد، تیتر یک رسانه‌ها و خبرگزاری‌ها می‌شود. در این بین تنها چیزی 
که مدنظر قرار ‌نمی‌گیرد موضوعیت و حق خود فوتبال به‌ویژه منافع 

تیم‌ملی است که فراموش می‌شود. 
علیرضا اسدی، دبیرکل فدراسیون فوتبال در گفت‌وگو با »باشگاه 
خبرنگاران جوان« نسبت به بیانیه تند کارلوس کی‌روش که خواستار 

اخراج وی از فدراسیون فوتبال شده واکنش نشان داد. 
یکی از انتقادهای اسدی حضور کمرنگ کی‌روش در ایران ، اعتراضات 
همیشگی‌اش نسبت به عملکرد فدراسیون و درخواست امکانات بیشتر 
و افزایش هزینه‌های تیم‌ملی و حمله به مدیران فدراسیون است. ضمن 
اینکه اسدی معتقد است کی‌روش احترام هیچ‌کس را نگه نمی‌دارد و 

به مسئولان و مقامات فدراسیون هم جسارت می‌کند. 
موضوع انتقال دانش فنی توسط کی‌روش به مربیان داخلی یکی 
دیگر از مسائل مورد مناقشه بین دبیرکل و سرمربی تیم‌ملی است و 
تاکنون اجرایی‌نشده و متاسفانه رئیس فدراسیون هم در این زمینه 
هیچ نظری نمی‌دهد در حالی که شفاف‌سازی در مواد و بندهای 

قرارداد این مربی می‌تواند پاسخ خیلی از ابهامات موجود را بدهد. 
 از سوی دیگر حضور مقتدرانه و بی‌استرس و زودهنگام تیم‌ملی به 
مسابقات جام‌جهانی 2018 روسیه باعث شده رئیس فدراسیون و 
سایر مسئولان در اظهارنظرهای خود درمورد رفتارهای کی‌روش تعدیل 
کنند و بهانه دست او ندهند. در این میان تنها اسدی است که کوتاه 
نمی‌آید و زیاده‌خواهی‌های سرمربی پرتغالی را بی‌پاسخ نمی‌گذارد. 
اسدی می‌گوید: »برای ما مهم بود که به جام‌جهانی صعود کنیم و به 
همین دلیل سرکوفت‌های تلخ کی‌روش را تحمل کردیم زیرا برای ما 
منافع ملی مهم بود. ذکر این نکته ضروری است که سرمربی پرتغالی 
تیم‌ملی بابت حضورش در تیم ایران برای خود اعتبار کسب کرده و 
برای کارش پول دریافت می‌کند. بنابراین او ایثار نمی‌کند، کسی که 

زجر می‌کشد ما هستیم.« 
در مشاجره لفظی و رسانه‌ای این دو نفر مصالح هم فردی هم سازمانی 
و هم ملی مورد بحث قرار می‌گیرد. هر دو نفر خود را صاحب حق و 
دلسوز تیم‌ملی و منافع ملی می‌دانند. هر دو نفر دلسوزی خود را در 
تلاش برای موفقیت تیم‌ملی نشان می‌دهند. هدف هر دو نفر هم 
مشخص و قابل درک است؛ اما در این میان یک نکته گم شده که 
هیچ‌کدام از روسای ورزش حتی وزارت ورزش و جوانان نیز به آن توجه 
نکرده‌اند و آن شرح وظایف و تعهداتی است که نوشته و امضا شده 
است. اگر این مورد شفاف و واقعی به مردم گفته شود و وظایف هر 
شخص به‌طور مشخص اعمال و اجرا شود، قطع به یقین چارچوب‌های 
عملی و اجرایی افراد هم تعیین و هرکدام در حیطه معین‌شده خود 

عمل می‌کنند و ثبات مدیریتی هم محقق می‌شود. 
یکی دیگر از راه‌های حل این مشکل گفت‌وگوی رودرروی این دو نفر 
در حضور چند کارشناس خبره و مدیرمسئول است، یا در فدراسیون 
یا در تلویزیون. مادامی که این اتفاق نیفتد و دبیرکل فدراسیون و 
سرمربی تیم‌ملی به یک تفاهم جدی و درست نرسند، این رویه ادامه 

خواهد داشت و خسارت‌بار خواهد بود. 
 اسدی با دعوت از سرمربی تیم‌ملی به مناظره تصریح می‌کند: »من 
تاکنون چندبار کی‌روش را به مناظره در برنامه 90 دعوت کرده‌ام 
اما ظاهرا او جرات ندارد با من مناظره کند. چرا کی‌روش از مناظره 
می‌هراسد؟ اگر او فکر می‌کند حرف درستی می‌زند بیاید و در برنامه 

زنده و مقابل مردم ایران با من مناظره کند.« 
دبیرکل فدراسیون فوتبال در پایان می‌گوید: »تا وقتی که بتوانم به 
فدراسیون فوتبال خدمت کنم در این عرصه به فعالیت می‌پردازم و 
طی یکی دو روز آینده تصمیم نهایی خود را خواهم گرفت و آن را به 

اطلاع عموم می‌رسانم.« 
به هر حال ادامه این کشمکش و مناقشه به صلاح هیچ‌کس نیست. 
بهتر است رئیس فدراسیون از اختیاراتش استفاده و راه‌های رسیدن به 
یک نتیجه موثر را بررسی و اعمال کند. نکته مهم‌تر اینکه با رفتن اسدی 
از فدراسیون توطئه‌گران و دسیسه‌چینان پشت‌پرده هم جشن خواهند 
گرفت و در این میان قانون دچار ضربه خواهد شد و یک مدیر توانا با 
مشخصه‌های بارز مدیریتی از بین فدراسیون‌نشینان کم خواهد شد.

پویان صفربیگلو
 خبرنگار گروه ورزش

 حساب حساب است

کاکا برادر

کیانوش رستمی، قهرمان المپیکی  

کشورمان نسبت به استعفای 

انوشیروانی که علت آن را عدم همکاری 

رستمی با وی می‌داند، واکنش نشان دادو 

گفت: »سکوت کردن در بعضی مواقع 

بهترین کار بوده و خیلی زیباست. من 

نیز ترجیح دادم در آن زمان سکوت 

کنم. به هر حال خود مردم نسبت 

به همه اتفاقات بسیار آگاه هستند. 

بنابراین من نیز سکوت کردم.«  رستمی در پاسخ 

به این پرسش که بهتر نبود خودش و انوشیروانی 

در یک فضای دوستانه مساله را حل کنند تا کار به 

استعفا نکشد، تصریح کرد: »حساب حساب 

است، کاکا بردار. آرزوی سلامتی، موفقیت و 

تندرستی برای آقای انوشیروانی دارم اما هر 

کسی مسئول زندگی خودش است.« 

 123 روز

26 هزار کیلومتر در 24 شهر 

سایت کمیته سازماندهی جام‌جهانی 2018 روسیه  

از برگزاری مراسم رسمی آغاز تور به نمایش‌درآمدن 

جام‌جهانی 2018 روسیه خبر داد. سایت کمیته 

جام‌جهانی روسیه گزارش داد این تور شهریور 

سال جاری در مسکو برگزار می‌شود و سپس 

در 24 شهر این کشور بزرگ و طولانی مورد 

بازدید فوتبال‌دوستان قرار خواهد گرفت. 

سفری که 123 روز به طول می‌انجامد و 26 

هزار کیلومتر است. مسیر تور جام‌جهانی به 

لحاظ مسافت در روسیه رکورددار خواهد بود و 

شهروندان روسی فرصت تکرارنشدنی برای تماشای 

جام قهرمانی دارند. پس از انجام مراسم ویژه در 

مسکو، جام‌جهانی به کالینگراد خواهد رفت. 

40 میلیون از مردم روسیه که به‌نوعی یک‌سوم 

جمعیت این کشور محسوب می‌شوند شانس 

دیدن جام‌جهانی را خواهند داشت. 
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 کیوسک

  ماركا
وضعیت انتقال مهاجم رئال مبهم‌تر از همیشه 
است. روزنامه مادریدی با تیتر »در اين جهنم 
چه اتفاقی می‌افتد« نوشت: »در حال حاضر با 
انتقال لوكاكو به من‌ يونايتد انتقال موراتا منتفی 

به نظر مي‌رسد.« 

  آ.اس
روزنامه مادریدی عکسی از مهاجم آینده‌دار 
موناکو  منتشر کرد و با تیتر »پی اس جی با 
تمام قوا به دنبال ام باپه« نوشت: »باشگاه 
فرانسوی پاسخ هر یک از پیشنهادات رئال 

مادرید را خواهد داد.« 

  موندو دپورتيوو
روزنامه هوادار بارسا مصاحبه‌ای با مدیرعامل 
این باشگاه منتشر کرد و با توجه به تمدید 
ــه  ــی ب ــت: »مس ــی نوش ــتاره آرژانتین ــرارداد س ق
ــدرم  ــا پ ــم و ب ــا بمان ــم اینج ــت می‌خواه ــن گف م

ــرده‌ام. « ــت ک صحب

 علیرضا اسدی، دبیرکل فدراسیون فوتبال

مجمع عمومی انجمن نویسندگان، خبرنگاران و عکاسان 
ورزشی ایران برگزار شد

 اعضای اصلی و علی‌البدل 

هیات رئیسه انتخاب شدند
اعضای جدید هیات رئیسه انجمن نویسندگان، خبرنگاران و 

عکاسان ورزشی ایران معرفی شدند.
مجمع عمومی انجمن نویسندگان، خبرنگاران و عکاسان ورزشی 
ایران روز پنجشنبه برای انتخاب اعضای جدید هیات رئیسه این 
انجمن در سالن آکادمی ملی المپیک  برگزار شد و پس از رای‌گیری‌ 
افراد زیر به عنوان اعضای جدید هیات رئیسه معرفی و انتخاب شدند:
محسن جعفری، میثم زمان‌آبادی‌، فرشاد عباسی‌، محمود 
عبداللهی، عبدالحمید احمدی، ابوالفضل  امان‌الله، رضا خسروی، 
آزاده پیراکوه و هیوا یوسفی به عنوان اعضای اصلی هیات رئیسه 
و جهانگیر کوثری‌، پژمان راهبر و پیمان اسدیان به عنوان اعضای 
علی‌البدل انتخاب شدند. همچنین‌‌ علی رئیسی با بیشترین آرا به 

عنوان بازرس هیات رئیسه انتخاب شد.

 فردا چه خبر است

 غذاهای مراسم مسی 

به نیازمندان داده شد

و همسرش تصمیم گرفتند   لیونل مسی 

غذاهای باقی‌مانده مراسم عروسی‌شان را 

به نیازمندان بدهند.  هفته گذشته مراسم ازدواج 

لیونل مسی، فوق‌ستاره فوتبال جهان برگزار شد و 

در پایان مراسم غذاها و نوشیدنی‌های زیادی 

باقی ماند که مسی همراه همسرش تصمیم 

گرفتند این غذاها را به نیازمندان بدهند.  

لیونل مسی که با مرکز خیریه شهر 

روزاریو ارتباط دارد، بعد از پایان مراسم 

تمامی باقی‌مانده غذاها، نوشیدنی‌ها و 

اقالم مورد نیاز را به این مرکز اهدا کرد 

تا بین نیازمندان تقسیم شود.  لیونل 

مسی در سال‌های گذشته نیز همواره 

همکاری خوبی با مراکز خیریه در سراسر 

جهان به‌ویژه در زادگاه خود یعنی شهر 

روزاریوی آرژانتین داشته است. 


